
Zápisnica 

z plánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová, 

konaného dňa 17.09.2025 

 

 

Prítomní:  

Starosta obce: Mgr. Marián Beluško 

Poslanci:       Ing. Jozef Hudák, Anna Kivaderová, Vladimír Krivý, doc. Ing. Darina 

Matisková, PhD., MBA, PhDr. Magdaléna Mesarčová, Slavko Muška, Martin 

Partila, Ing. Jozef Ťukot, Michal Vyrostek 

 
Hlavný kontrolór: Mgr. Jaroslav Nosaľ, MSc., LL.M 

Ospravedlnení: Slavko Muška 

Verejnosť: podľa prezenčnej listiny 

 

Začiatok zasadnutia: 17.09.2025 o 18:04 hod. 

Miesto zasadnutia:  Obecný úrad Vyšná Šebastová (horná zasadačka) 

Starosta otvoril plánované zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová. 

Navrhovaný program zastupiteľstva bol doručený poslancom v zákonom stanovenej lehote 

a bol zverejnený na úradnej tabuli, ako aj na internetovej stránke obce Vyšná Šebastová.  

Starosta obce konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné s počtom poslancov 8. 

 

 

K bodu 1a): Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva 

Starosta prečítal program zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová.   

P r o g r a m:           

 
1. Otvorenie  

a. Určenie zapisovateľa  

b. Určenie overovateľov zápisnice  

c. Schválenie programu rokovania 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Schválenie zmluvy o umiestnení Z-Boxu 

4. Prerokovanie žiadosti – Tobix – právny vzťah k pozemku na parcele KN-E 388 



5. Schválenie žiadosti o NFP v rámci Výzvy č. 2025/001 - Výstavba, rekonštrukcia a 

modernizácia športovej infraštruktúry v  obciach do 3000 obyvateľov - OBCE 2 

6. Prerokovanie žiadostí o zmenu územného plánu 

7. Prerokovanie návrhu na zriadenie komisie pre verejné obstarávanie 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver           

 

Starosta otvoril rozpravu. 

Bez rozpravy. 

 

Návrh na uznesenie č. ...../6/2024: 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona                                     

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 
schvaľuje 

program zasadnutia OcZ dňa 17.09.2025 

 
Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 1/6/2025. 

 

 

- p. starosta navrhol doplniť program rokovania o bod „Schválenie zaradenia obce do 

územia MAS ŠAFRÁN  pre programové obdobie 2021 – 2027“ ako bod č. 8.  

Starosta predniesol nový program rokovania.  

 

 

 

 

 



Nový program rokovania 

1. Otvorenie  

a. Určenie zapisovateľa  

b. Určenie overovateľov zápisnice  

c. Schválenie programu rokovania 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Schválenie zmluvy o umiestnení Z-Boxu 

4. Prerokovanie žiadosti – Tobix – právny vzťah k pozemku na parcele KN E 388 

5. Schválenie žiadosti o NFP v rámci Výzvy č. 2025/001 - Výstavba, rekonštrukcia a 

modernizácia športovej infraštruktúry v  obciach do 3000 obyvateľov - OBCE 2 

6. Prerokovanie žiadostí o zmenu územného plánu 

7. Prerokovanie návrhu na zriadenie komisie pre verejné obstarávanie 

8. Schválenie zaradenia obce do územia MAS ŠAFRÁN  pre programové obdobie 2021 - 

2027 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Záver           

 

 

Návrh na uznesenie č. ...../6/2024: 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona                                     

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

schvaľuje 

doplnenie programu obecného zastupiteľstva dňa 17.9.2025 o bod č. 8 Schválenie zaradenia 

obce do územia MAS ŠAFRÁN  pre programové obdobie 2021 – 2027. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 2/6/2025. 

 

K bodu 1 b): Určenie zapisovateľa 

Starosta obce určil za zapisovateľa p. Mgr. Urbanovú. 

 



K bodu 1 c): Určenie overovateľov zápisnice.  

Starosta určil za overovateľov zápisnice poslankyňu Annu Kivaderovú a poslanca Michala 

Vyrosteka.  

 

 

K bodu 2. – Kontrola plnenia uznesení 

- došlo k podpísaniu zmluvy s Dopravným podnikom mesta Prešov 

- k stretnutiu s predstaviteľmi RKC a GKC zatiaľ nedošlo – starosta chce stretnutie 

uskutočniť čo najskôr, 

- PHSR – program bol schválený a vyvesený na úradnej tabuli rovnako ako aj Komunitný 

plán, 

- zmluva ohľadne spoločného stavebného úradu s obcou Ľubotice bola podpísaná a od 

1.9.2025 sa funguje v rámci spoločného stavebného úradu,  

- schválil sa plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, kde jedna z kontrol aj 

momentálne prebieha, 

- schválilo sa stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu, kde v rámci tohto 

uznesenia bol schválený záverečný účet,  

- spracoval sa projekt na rekonštrukciu areálu cintorína vo Vyšnej Šebastovej a došiel už 

aj rozpočet, výkaz a výmer –na porade poslancov sa uzhodlo, že sa pôjde do zámkovej 

dlažby, 

- použite prostriedkov rezervného fondu – pri prekládke plynovodu beží momentálne 

verejné obstarávanie; rekonštrukcia spojovacieho chodníka – faktúra za túto stavbu bola 

vyplatená v tej sume, ktorá bola vysúťažená a peniaze z PPA boli už aj refundované; 

projektová dokumentácia na vodovod vo „Vyrostekovej uličke“  - objednávka bola 

zadaná a projekt sa realizuje; projektová dokumentácia na rekonštrukciu chodníka pri 

cintoríne – dokumentácia je spracovaná a rekonštrukcia chodníka na cintoríne – je 

podpísaná zmluva s ministerstvom financií, dostali sme dotáciu z výjazdového 

rokovania vlády.   

- vyhlásili sme zámer prenájmu pozemku na rozšírenie Z-box -  premiestni sa k zástavke 

MHD ako je Ružencová záhrada 

- schválil sa finančný príspevok na rok 2025 pre CVČ v zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta Prešov – zmluva je podpísaná a prostriedky boli odoslané 

 

Starosta otvoril rozpravu. 

Bez rozpravy.  

 

 

 



Návrh na uznesenie č. ...../6/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona                           

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

berie na vedomie 

informáciu kontroly plnenia uznesení. 

 
 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 3/6/2025. 

 

 

K bodu  3. – Schválenie zmluvy o umiestnení Z-Boxu 

Našu obec opäť oslovila spoločnosť Packeta Slovakia s. r. o., ktorá prevádzkuje doručovaciu 

službu a s ňou aj Z-Box (resp. balíkomaty), ktorý je aktuálne umiestnený pri budove obecného 

úradu, že by mala záujem o rozšírenie Z-Boxu z dôvodu zvýšeného záujmu o jeho využívanie 

na doručovanie zásielok, avšak aktuálna kapacita už nepostačuje pokryť tento zvýšený záujem. 

Zároveň by bolo potrebné aj jeho premiestnenie na iné vhodnejšie miesto. Na rokovaní obecnej 

rady a porade poslancov bol prednesený návrh umiestniť Z-Box na bočnú stenu zastávky pri 

Ružencovej záhrade smerom od parkoviska MŠ. V návrhu zmluvy je zároveň aj navýšené 

nájomné na 50 €.  

Na rokovaní OcZ dňa 18.6.2025 bol schválený zámer prenájmu pozemku pod Z-Boxom            

z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa § 9aa  ods. 2 písm. e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon o majetku obcí“), a to na pozemok na parcele registra „C“ KN č. 672/1, druh 

pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 3,53 m2, obec Vyšná Šebastová, okres Prešov, 

katastrálne územie Vyšná Šebastová, vedená Okresným úradom Prešov, katastrálny odbor, na 



LV č. 827 (ďalej aj „nehnuteľnosť“) pre Packeta Slovakia s. r. o., sídlo: Sliačska 1E, 831 02 

Bratislava – mestská časť Nové Mesto IČO: 48 136 999, IČ DPH: SK2120099014 (ďalej aj 

„nájomca“), výška nájomného k nehnuteľnosti je 50 €/mesiac, t. j. 14,16 €/m2. 

 

Starosta otvoril rozpravu.  

p. Vyrostek – informoval sa čí to bol návrh umiestnenia na toto konkrétne miesto – p. starosta 

odpovedal, že všetci poslanci sa uzhodli na tomto mieste, pričom presné miesto sa 

vyšpecifikuje. 

 

 

Návrh na uznesenie č. ...../6/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Šebastová 

 

schvaľuje 

a) podľa čl. 23 ods. 1 a ods. 5 písm. b) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

Vyšná Šebastová nájom majetku obce vymedzenom v písm. b) tohto uznesenia,                         

a to z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa § 9aa  ods. 2 písm. e) zákona SNR                          

č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o majetku obcí“); 

b) pozemok na parcele registra „C“ KN č. 672/1, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, 

o výmere 3,53 m2, obec Vyšná Šebastová, okres Prešov, katastrálne územie Vyšná 

Šebastová, vedená Okresným úradom Prešov, katastrálny odbor, na LV č. 827 (ďalej aj 

„nehnuteľnosť“) pre Packeta Slovakia s. r. o., sídlo: Sliačska 1E, 831 02 Bratislava – 

mestská časť Nové Mesto IČO: 48 136 999, IČ DPH: SK2120099014 (ďalej aj „nájomca“) 

c) výška nájomného k nehnuteľnosti je 50 €/mesiac, t. j. 14,16 €/m2; 

d) je prípadom hodným osobitného zreteľa podľa § 9aa ods. 2 písm. e) bod 2 zákona 

o majetku obcí v spojení čl. 23 ods. 1 a ods. 5 písm. b) Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom obce Vyšná Šebastová. Podľa tohto ustanovenia: „Za dôvody hodné 

osobitného zreteľa pri nájme majetku obce v podmienkach obce Vyšná Šebastová treba 

považovať najmä ak sa nájmom majetku obce prispeje k jeho účelnejšiemu využitiu alebo 

ak sa prispeje k účelnejšiemu využitiu majetku inej osoby; (za účelnejšie využitie majetku 

je treba považovať najmä využitie majetku obce do doby nájmu nevyužívaného alebo 

využívaného len minimálne z dôvodu jeho malej výmery, polohy, prístupu).“ 

 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

 

 



 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh bol prijatý. Číslo uznesenia 4/6/2025.  

 

 

K bodu  4. – Prerokovanie žiadosti – Tobix – právny vzťah k pozemku na parcele KN-E 388 

Na Obecný úrad vo Vyšnej Šebastovej bola doručená žiadosť spoločnosti Tobix vo veci 

zriadenia právneho vzťahu s návrhom na zriadenie vecného bremena v prospech spoločnosti 

Tobix na parcele KN-E 388, k. ú. Vyšná Šebastová, ktorá je vo vlastníctve obce. Dôvodom je 

potreba vyústenia novo navrhovanej prístupovej komunikácie, ktorú plánuje realizovať za 

účelom sprístupnenia hospodárskeho areálu cez vybudovanie tejto komunikácie. Z projektovej 

dokumentácie vyplýva, že časť navrhovanej komunikácie bude zasahovať na okraji pozemku 

KN-E 388. Právny vzťah k tejto časti pozemku je nevyhnutný pre možnosť samotného vedenia 

stavebného konania, ako to vyplýva z § 36 zákona č. 25/2025 Z. z. - stavebného zákona.  

 
Starosta otvoril rozpravu. 

p. Hudák – p. Micheľová – žiadateľka,  uvádza projektovú dokumentáciu – či ju máme,                

p. starosta odpovedal, že v tejto žiadosti nebola, ďalej sa pýtal p. Vyrosteka, ako predsedu 

stavebnej komisie, či bolo v tejto súvislosti uskutočnené stretnutie, na čo odpovedal, že bolo 

a uzrozumeli sa na dvoch variantoch a budú ešte doplnené podnety k tejto stavbe od stavebnej 

komisie – stavebná komisia žiada, aby predmetná cesta bola „uvoľnená“ v prípade obecných 

akcií, po dohode aj cez týždeň – majetok bude stále obecný.   

 

 

Návrh na uznesenie č.  ...../6/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

a) súhlasí 

 

so zriadením vecného bremena na parcele KN E-388, k. ú. Vyšná Šebastová vo vlastníctve obce 

Vyšná Šebastová spočívajúceho v povinnosti vlastníka (obce) zaťažených nehnuteľností strpieť 

umiestnenie a prevádzku inžinierskych stavieb vrátane pásma ochrany (prístupová 



komunikácia), vstup pešo, vjazd osobnými motorovými vozidlami, nákladnými motorovými 

vozidlami, stavebnými strojmi a nemotorovými vozidlami akéhokoľvek druhu prospech 

nehnuteľnosti C KN 689/19, k. ú. Vyšná Šebastová (oprávneným z vecného bremena) za 

účelom užívania, prevádzkovania, údržby, opravy, úpravy a rekonštrukcie inžinierskych stavieb 

a nimi sprístupnených stavieb; 

 

b) splnomocňuje 

 

starostu obce k podpisu zmluvy o zriadení vecného bremena, ktorej predmetom bude zriadenie 

vecného bremena spočívajúce v povinnosti povinného z vecného bremena (obce) strpieť na 

zaťaženej parcele umiestnenie a prevádzku inžinierskych stavieb v zmysle bodu a) tohto 

uznesenia v prospech každodobého vlastníka nehnuteľnosti C KN 689/19, k. ú. Vyšná 

Šebastová.  

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 7 Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, Partila, 

Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 1 Hudák 

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 5/6/2025. 

 

 

 

K bodu 5. - Schválenie žiadosti o NFP v rámci Výzvy č. 2025/001 - Výstavba, rekonštrukcia a 

modernizácia športovej infraštruktúry v  obciach do 3000 obyvateľov - OBCE 2 

p. Partila oboznámil poslancov, že v rámci tejto výzvy bola úvaha ísť do rekonštrukcie 

multifunkčného ihriska, ale p. Ľ. B. a F. L.  predniesli návrh, v ktorom sa uvažovalo nad 

prístavbou k jestvujúcej budove športového areálu smerom ku dolnej bráne a úpravou tribúny, 

ktorá by sa premiestnila na druhú stranu – boli kontaktovaní projektanti, ktorí sa zatiaľ ešte 

neozvali a dostali zadanie do mesiaca vypracovať projekt – keď sa do toho zmestíme, pôjdeme 

do toto, je tu 10 % spoluúčasť obce a bola škoda by toho nevyužiť. Využívalo by sa to aj ako 

posilňovňa, priestor pre stolných tenistov a rôzne cvičenie. P. Vyrostek predniesol myšlienku aj 

trvalého prestrešenia.  

 

Starosta otvoril rozpravu. 



p. Vyrostek konštatoval, že v pláne nie je spomenuté OZ Šebeš a speváci v kostole – na čo 

starosta odpovedal, že neposkytujú služby podľa vyššie spomenutého zákona, a speváci nie sú 

ani OZ, ale vzal pripomienku na vedomie.   

 

 

Návrh na uznesenie č. ....6/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990  

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

schvaľuje  

 

1. Preloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov 

na základe výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu na projekt s názvom „Prístavba 

budovy areálu futbalového ihriska“ 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške minimálne 10% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, t. j. 22 

000 eur. 

4. Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce Vyšná 

Šebastová. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 6/6/2025. 

 

 

 

 

 

 



K bodu 6. - Prerokovanie žiadostí o zmenu územného plánu 

Na Obecný úrad vo Vyšnej Šebastovej boli doručené ďalšie žiadosti o zmenu územného plánu 

obce. Na porade poslancov boli jednotlivé žiadosti prerokované.  

 

Starosta otvoril rozpravu.  

p. Vyrostek podotkol, že  bolo prijaté uznesenie, ktoré hovorí o tom, že sa už nebudú prijímať  

ďalšie žiadosti o zmenu územného plánu, ale mal by sa vyjadriť hlavný kontrolór – hlavný 

kontrolór odporúča predmetné uznesenie zrušiť, pretože z jeho pohľadu je právne nulitné -  či 

bude zrušené alebo nie, je v kompetencii zastupiteľstva  - aj ako sa postavia k jednotlivým 

žiadostiam.  

  

 

   Návrh na uznesenie č. ..../6/2025  

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990  

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

berie na vedomie  

žiadosti o zmeny a doplnky Územného plánu Obce Vyšná Šebastová, ktoré boli prijaté dňa 

2.6.2025 pod sp. OcÚ-S2025/00232, dňa 8.8.2025 pod sp. OcÚ-S2025/00299 a dňa 27.8.2025 

pod sp. OcÚ-S2025/00319. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 7/6/2025. 

 

 

K bodu 7. - Prerokovanie návrhu na zriadenie komisie pre verejné obstarávanie 

Z dôvodu potreby zvýšenia efektívneho a hospodárneho nakladania s verejnými financiami, 

ako aj posilnenia kontroly nad procesmi verejného obstarávania v obci Vyšná Šebastová,                    

p. Matisková navrhuje zriadiť Komisiu pre verejné obstarávanie. Komisia bude pôsobiť ako 

poradný a kontrolný orgán obecného zastupiteľstva. Jej hlavnou úlohou bude dohľad nad 



zákonnosťou a transparentnosťou verejných obstarávaní, odborné posúdenie prípravy                   

a priebehu obstarávaní a návrh odporúčaní pre obecný úrad a starostu. Zriadenie takejto 

komisie predstavuje dôležitý krok smerom k zodpovednému a otvorenému spravovaniu 

obecného majetku a financií. P. Matisková zároveň navrhuje, aby členmi komisie boli všetci 

poslanci, pričom bude fungovať do ukončenia mandátov – do budúcich volieb.  

 

 

   Návrh na uznesenie č. ..../6/2025  

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

 

zriaďuje 

Komisiu pre verejné obstarávanie ako poradného, kontrolného a iniciatívneho orgánu obecného 

zastupiteľstva.  

 Úlohy komisie budú najmä: 

• sledovanie a vyhodnocovanie procesov verejného obstarávania v obci, 

• odborné konzultácie a návrhy k pripravovaným zákazkám,  

• posudzovanie dodržiavania princípov transparentnosti, rovnakého zaobchádzania                               

a hospodárnosti,  

• vydávanie stanovísk k jednotlivým verejným obstarávaniam na základe požiadaviek 

obce.  

Zloženie komisie a jej štatút budú schválené samostatným uznesením.  

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 8/6/2025. 

 

 

 

 

 



Návrh na uznesenie č. ..../6/2025 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,  

 

        schvaľuje 

obsadenie Komisie pre verejné obstarávanie všetkými členmi poslaneckého zboru do skončenia 

mandátov.  

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 10/6/2025. 

 

 

Návrh na uznesenie č. ..../6/2025 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

 

schvaľuje  

 štatút komisie podľa prílohy 1. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 11/6/2025. 

 

 



K bodu 8. - Schválenie zaradenia obce do územia MAS ŠAFRÁN  pre programové 

obdobie 2021 - 2027 

Požiadala nás manažérka MAS ŠAFRÁN o schválenie uznesenia s tým, že pristupujeme do 

územia ktoré patrí pod miestnu akčnú skupinu MAS ŠAFRÁN na roky 2021 - 2027 

 

Starosta otvoril rozpravu. 

Bez rozpravy.   

 

Návrh na uznesenie č. ..../6/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo v obci Vyšná Šebastová 

 

a) súhlasí 

so zaradením obce Vyšná Šebastová do územia verejno-súkromného partnerstva MAS 

ŠAFRÁN so sídlom 082 14 Šarišská Trstená 42, ktoré sa uchádza o udelenie štatútu MAS pre 

programovacie obdobie SP SPP 2023-2027. 

 

b) schvaľuje 

vstup obce Vyšná Šebastová za člena  do verejno-súkromného partnerstva MAS ŠAFRÁN so 

sídlom 082 14 Šarišská Trstená 42, ktoré sa uchádza o udelenie štatútu MAS pre 

programovacie obdobie SP SPP 2023-2027. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Za 8 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Partila, Ťukot, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 9/6/2025. 

 

 

 

K bodu 9. – Rôzne 

- p. starosta informoval, že aktuálne prebieha európsky týždeň mobility – cestovanie 

MHD zadarmo v I. a II. pásme – stačí sa preukázať vodičským preukazom, 

- p. Hudák sa informoval, či bola písomne vyzvaná firma, ktorá poškodila obecnú cestu – 

p. starosta odpovedal, že jej to bolo povedané ústne s tým, že to dajú do kolaudácie do 



poriadku, ďalej sa informoval, či sa bude uvažovať o tzv. cestných zvodidlách  - aby sa 

cesta predelila a kedy sa bude realizovať prekládka plynu – na čo p. starosta odpovedal, 

že do konca roka., dopytoval sa aj o rozšírení PHSR 

 

 

K bodu 10. – Diskusia 

- p. S – informoval sa ako to bude do budúcnosti s priepustom, nakoľko má stále 

zaplavenú vodomernú šachtu  a či sa bude uvažovať o Z-boxe aj na Severnej 

 

Starosta obce uzavrel rokovanie obecného zastupiteľstva a na záver poďakoval poslancom 

a verejnosti za účasť.  

 
 
OcZ bolo ukončené o 19.37 hod. 

 

Zápisnicu vyhotovila zapisovateľka p. Mgr. Urbanová. 

 

Vo Vyšnej Šebastovej, dňa 17.09.2025 

 

 

 

 

                                                            ............................................................. 

      Mgr. Marián Beluško 

      starosta obce 

 

 

Overovateľ 1: .......................................             Overovateľ 2: ................................................. 

             Anna Kivaderová                                     Michal Vyrostek 


